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Secció oficial

Extracte de les sessions

Acta núm. 341

A  les 22 hores del dia 12 de novembre de 1931 
es reuneix el Conseil General del Sindicat de 

Metges de Catalunya amb assistència dels doc- 

tors Moli, Mas i Oliver, Bordalba, Celis, Coll, Co- 
rachan, Lucaya, M artí i Balta, Mestre i Puig, 

Mestres i Miquel, Mir, Mundi, Peyri, Sellas, 

Solé i Gustems, i Trias i Pujol.

Han excusât la seva no assistència els doctors 
Gonzalez Mora i Mas i Puig, pels motius que 

després s ’indicarà.
Presideix el Dr. Molí, i actua de Secretari el 

Dr. Mas i Oliver.

Es llegeix i s’aprova Facta de la sessió ante­
rior.

A  proposta de la Presidència s’acorda de fer 
constar en acta el condol del Sindicat per la de- 

funció d’un familiar del Dr. Trenchs, i de la se- 

nyora mare de la Dra. Campaña, i s ’acorda tam­
bé que es comuniqui així als interessats.

Es dóna compte d ’una comunicació del Dr. Gui- 
llem Mas i Puig, de data 6 del corrent, en la quai 

manté la seva decisió i es ratifica en les dunis­

sions presentades, en vista del quai s’acorda per 
unanimitat acceptai* la dimissió del Dr. Mas i 
Puig del càrrec de conseller del Sindicat i de Pré­

sident de la Caixa de Beneficència i de la ponèn- 

cia d’Organització i Propaganda.
Es tracta de la conveniència de suplir aquesta 

vacant en virtut de les facultats que per a aquests 
casos concedeix l ’Estatut i després d’un can vi ge­

nerai d’impressions s ’acorda ajornar el nomena- 
ment del substitut per una altra reunió.

Es dóna compte d’una comunicació del Con­
seil Administratiu de la Cooperativa de Consum 

i altra del de la Caixa de Previsió i Crédit comu- 
nicant haver désignât, respectivament, per a for­

mar part del Comité de redacció del B u t l l e t ì .  

els companys Xavier Vilanova i Montiu i Pere 
Bosch i Sola.

Es dóna compte d ’una comunicació del Collegi 
de Metges de Lleida per tal que el Sindicat s’ad- 
hereixi a la campanya iniciada per aquest Colle­
gi per a obtenir dels Poders publics que als efec- 

tes del Decret de lloguers sigui considerada la 

professió de metge com una industria per tal que 
els companys quedin defensats en els seus inte- 

ressos en el cas de possibles abusos per part dels 
propietaris que no tenen en compte els grans per- 
judicis que s’ocasionen a un metge en obligar-lo 
a un canvi de domicili. S ’acorda accedir a la pe- 

tició del Collegi de Lleida i adherir-se a la cam­
panya adreçant-.se al Conseil General de Colegis 
apoiant la sollicitud que el de Lleida !i ha cursat.

E l senyor Président dóna compte que el dia 
30 del passat mes d’octubre va èsser lliurada ofi- 

cialment a l’Honorable Président de la Generali- 
tat de Catalunya, la Ponència de Sanitat que el 
Sindicat ha redactat. La ponència forma un gros 

volum de més de 300 planes, en el qual es trans- 
criuen totes les ponències redactades per les sub- 
comissions i s’acompanyen diversos quadros si- 
nòptics que resumeixen el projecte d ’organització 
de la Sanitat a Catalunya. Tot aquest treball és 
precedit de un breu resum explicatiu i va èsser 

lliurat acompanyat del document que es llegeix.
El Conseil s’assabenta amb satisfaccio dels in­

formes que facilita la Presidència, i aprova per 
unanimitat el document llegit, acordant que cons­

ti en acta el pregon agraïment del Sindicat de 
Metges de Catalunya per tots els que han colla­

borât en la redacció d’aquesta ponència.
Es dona compte de què en compliment de Fa- 

cord de la darrera sessió, ha estât cursat a l’ho­
norable senyor Alcalde d’aquesta ciutat i als Pre-


